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MODELO DE SOLICITUD DE CESIÓN DEL USO DEL LOGOTIPO DEL INAP
D./Dña. [nombre de la persona firmante de la solicitud], en calidad de representante de [nombre de la entidad/empresa/organización], con CIF/número de inscripción en el registro….. [en caso de tratarse de una asociación o fundación, se referirá el número de inscripción en el registro público correspondiente], solicita a la Dirección del Instituto Nacional de Administración Pública de España (INAP) autorización para el uso de su logotipo institucional, en el marco del siguiente proyecto/actividad:
· Nombre del proyecto/actividad: [nombre completo]
· Descripción del proyecto/actividad: [breve descripción del objetivo, alcance y participantes]
· Programa de la actividad y otros elementos visuales disponibles de la actividad a la fecha de la solicitud. 
· Tipo de uso solicitado: [se han de listar todos los soportes en los que se prevé la inclusión del logotipo, como por ejemplo página web, cartelería, redes sociales, folletos, etc. En el caso de prever la realización de acciones de comunicación, deberán consignarse expresamente las características de dichas acciones y medios concretos en los que aparecería el logotipo del INAP]
· Duración del uso: [fechas de inicio y fin]
· Ámbito territorial para el que solicita la cesión del uso: 
· Nombre de las restantes entidades/empresas/organizaciones cuyos logotipos coincidirían con el del INAP en el proyecto/actividad que motiva la presente solicitud:

Principios y valores de la entidad/empresa/organización solicitante:

[nombre de la entidad/empresa/organización] declara, bajo su responsabilidad, que conoce la normativa que resulta de aplicación al empleo de logotipos propiedad de la Administración General del Estado y, en particular, la Instrucción de la Dirección del Instituto Nacional de Administración Pública (INAP) para regular la cesión del uso de su logotipo institucional, de fecha 24 de septiembre de 2025, y se compromete a realizar un uso del logotipo del INAP conforme a dicha normativa.
Igualmente, [nombre de la entidad/empresa/organización] se compromete expresamente a no modificar ni alterar las características gráficas del logotipo en ninguna circunstancia.
Asimismo, [nombre de la entidad/empresa/organización] garantiza que el uso solicitado no tendrá fines comerciales ni publicitarios, y que se limitará exclusivamente al contexto descrito en la presente solicitud.

Fecha [dd/mm/aaaa] y firma del solicitante
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